

ERRATA AND CORRIGENDA

ERRATA AND CORRIGENDA

Recommended Citation: Errata and Corrigenda. (2024). *International Journal of Paramedicine*, (6), 259. <u>https://doi.org/10.56068/</u> <u>RZHJ6876</u>. Retrieved from: <u>https://internationaljournalofparamedicine.com/index.php/ijop/article/view/3096</u>.

Keywords: errata, corrigenda, corrections, emergency medical services, EMS, paramedicine

Published: April 13, 2024

Copyright © 2024 by the National EMS Management Association and the authors. This work is licensed under Creative Commons Attribution-NoDerivatives 4.0 International. To view a copy of this license, visit <u>https://creativecommons.org/</u> <u>licenses/by-nd/4.0/</u>. Occasionally, authors and journal publishers make errors in the publication review and production processes. To maintain the integrity and accuracy of the work, errata and corrigenda are published. Errata refer to errors made by the journal while corrigenda refer to errors made by the authors.

APRIL 13, 2024

Erratum:

Kuhner, C., Su, J., Quinn, E., Wolin, J., Kimbrell, J., Friedman, M.S., Lobel, D., Dickman, E., & Eng, D. (2024). The effect of paramedics in emergency department triage on ambulance patient offload times: A retrospective observational study. *International Journal of Paramedicine*. (6), 18-28.

The affiliation for one of the authors of this manuscript, Joshua Kimbrell, was incorrect. It is corrected to show as the Department of Pre-Hospital Care, Jamaica Hospital Medical Center. Corrected versions:

- Article: https://doi.org/10.56068/ZDBE2437
- Complete issue with corrected article: <u>https://doi.org/10.56068/XNNH8538</u>